

Az elnökség beszámolója a Magyar Égéstudományi Bizottság 2014. évi tevékenységéről

A Magyar Égéstudományi Bizottság (MÉB) 1958-tól 2014-ig a Magyar Tudományos Akadémia Kémiai Tudományok Osztálya szakmai felügyelete alá tartozó szakmai, tudományos szervezetként működött. Mint tudományos szervezet, rendszeresen (legalább évente egyszer) tartott tudományos konferenciákat. Mivel nem volt jogi személy, emiatt a konferenciaszervezések költségeit nem tudta elszámolni, ezeket a költségeket általában a konferenciának helyet adó intézmény viselte.

Az előrelépés érdekében a MÉB elnöksége kidolgozta egy egyesületi formában működő Magyar Égéstudományi Bizottság alapszabályát. A MÉB 2013. november 26-án az ELTE TTK épületében megtartotta egyesületi alapító közgyűlését, és annak jegyzőkönyve alapján kérelmezte a Fővárosi Törvényszéknél a MÉB bejegyzését egyesületként. A bíróság az alapító közgyűlés lebonyolításában és az alapszabályban formai hibákat talált, emiatt az alapszabály javítását és ismételt alapító közgyűlés megtartását rendelte el. A második alapító ülésre 2014. március 12-én a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetemen került sor, amelynek lebonyolításánál már figyelembe vettük a bíróság útmutatását és javított alapszabályt fogadtunk el. Ennek alapján az egyesületet a Fővárosi Törvényszék 2014. április 8-án 15496-os sorszám alatt vette nyilvántartásba. A bejegyzés 2014. május 8-án jogerőre emelkedett. Az erről szóló hivatalos értesítést júniusban kaptuk meg. Ezután kezdhettünk hozzá a szervezet működésének elindításához.

Elsőként 2014. július 1. hatállyal szerződést kötöttünk egy könyvelő céggel, az Ezüstkút Bt-vel, amely kedvező áron vállalta az egyesület könyvelését és az éves pénzügyi beszámoló elkészítését. A könyvelő iroda tanácsára az egyesület alanyi adómentességet választott. Az egyesület 2014. augusztus 5-én kapott adószámot a NAV-tól (18599897-1-43), ami lehetővé tette bankszámla nyitását, és a pénzügyi tevékenység elkezdését.

A bankszámlanyitásra 2014. augusztus 28-án került sor a Gránit Banknál. A választott számlacsomag egy speciálisan induló vállalkozások, civil szervezetek számára kialakított szinte ingyenes csomag. Ennek száma 12100011-17628842. Ugyanezen a napon Turányi Tamás elnök aláírta az egyesület készpénzkezelési szabályzatát és ekkor megkezdtük az éves tagdíjak szedését is. Az adminisztrációhoz bevételi és kiadási pénztárbizonylati tömböket vásároltunk, illetve egyesületi bélyegzőt készítettünk.